
Absolvent 2012 vám pomůže obstát na trhu práce

Absolvent 2012 radí, jak obstát na trhu práce

17. 4. 2012; autor: Bc. Stanislav Urbánek, IPC UK, red.; rubrika: i-Forum informuje

Na konci minulého týdne vkročil cyklus seminářů, přednášek a kurzů Absolvent 2012 do své druhé půle a už nyní je možno konstatovat, že úspěšně. Jeho bohaté nabídky totiž využilo na 200 studentů – budoucích absolventů UK. Byli jste mezi nimi i vy?

Všechny dosud proběhnuvší semináře, přednášky a kurzy se zaměřovaly jak na tzv. měkké dovednosti (soft skills), jako jsou kupříkladu týmová práce či kreativita, jejichž osvojení je v dnešní době pro každého pracovníka (a uchazeče o práci) nezbytností, tak na osvojení vlastních nových znalostí a vědomostí (kupříkladu z oblasti pracovně-právních vztahů). Účastníci se nechali inspirovat radami a zkušenostmi odborníků nebo si osvojili (či přinejmenším rozvinuli) praktické schopnosti a dovednosti, bez nichž se úspěšný absolvent dnešní doby na pracovním trhu neobejde. Až na jednu výjimku se semináře, přednášky a kurzy konaly v Zelené posluchárně UK v Celetné ulici 20.

Kreativitou, jednou z nejdůležitějších „měkkých“ dovedností, se v rámci Absolventa 2012 zabývaly semináře a kurzy prof. PhDr. Marie Königové. Na jednom z nich, s příznačným názvem Návlek kreativního myšlení, který proběhl v úterý 3. dubna, se mohli účastníci na vlastní kůži přesvědčit o tom, že kreativita není doménou pouze těch umělecky činných, ale že k ní lze přistupovat i jinak – jako k univerzálnímu tvůrčímu přístupu (ať již obrácenému k sobě či ke svému okolí), principu, jehož ve (a ke) své práci může užívat každý z nás.

Profesorka Königová – zastánkyně pozitivního myšlení i pohledu na svět – proto do svého kurzu zahrнула množství praktických cvičení podněcujících v účastnících fantazii a tvořivost. K látce přistupovala velmi otevřeně, účel i cíl jednotlivých cvičení ozřejmila, podrobně vysvětlila případné nejasnosti a se zájmem vyslechla nápady a připomínky jednotlivých účastníků. Není proto divu, že kurz byl velice pozitivně přijat a hodnocen.

Obdobně přínosná byla pro návštěvníky Absolventa i přednáška RNDr. Alexe Vinšů Projektové a procesní řízení, která se konala ve středu 10. dubna. Jak již ze samotného názvu vyplývá, bylo její zaměření zcela jiné než výše zmiňovaný kurz. Budoucí absolventi se zde měli možnost seznámit s celým spektrem pojmů, atributů a činností týkajících se jak samotných projektů, tak procesů, jež jsou s nimi neoddělitelně spjaty. I když byla přednáška pojata spíše teoreticky, pronikli její účastníci – za pomoci podrobné a přehledné prezentace – i do roviny praktické, seznámili se s některými užitečnými nástroji (programy), jichž se v projektové praxi často využívá, a naučili se i základům práce s nimi.

Přístupnou a otevřenou formou RNDr. Vinšů provedl účastníky jednotlivými fázemi projektové práce (od plánování přes řízení po ukončení) a seznámil je rovněž s mnohými novými trendy ve firemní praxi, to vše za užití názorných příkladů z různých oblastí od medicíny a marketingu po neziskovou sféru. Vzhledem k pevnému času, který byl přednášce vymezen, nebyla jistě všechna témata zcela vyčerpána, dle ohlasů jednotlivých účastníků lze však konstatovat, že pro většinu z nich byla přednáška velmi přínosná. Pro ty, kteří se s danou problematikou setkali doposud pouze okrajově, mohla pak být dobrým – ač pomyslným – startem k budoucí kariéře v projektové sféře.

Posledním seminářem, o němž se zde zmíníme – i když pochopitelně nikoliv posledním, který by za zmínku stál –, je Koučování a sebekoučování Mgr. Lenky Slavíkové. Proběhl v pondělí 16. dubna a Mgr. Slavíková v jeho průběhu seznámila účastníky se základními principy koučování, tj. s definováním cílů a prací na nich, představila oblasti, kde se mohou budoucí absolventi v praxi s koučováním setkat, a jaké může mít koučování přínosy, poradila, jak využít sebekoučování pro svůj vlastní prospěch – rozvoj a naplnění osobních cílů a plánů. To vše pojala Mgr. Slavíková velice poutavou a interaktivní formou, ušitou jakoby na míru každému ze zúčastněných. I proto – jistě však nejen kvůli tomu – se seminář ze strany účastníků setkal s nadšenou odezvou.

A co vy? Chcete i vy být lépe připraveni, lépe obstát na trhu práce? Chcete i vy mít v boji o pracovní příležitost výhodu oproti konkurenci? Chcete se na sobě naučit efektivně pracovat?

V rámci letošního Absolventa již sice proběhla více než polovina plánovaných seminářů, přednášek a kurzů, stále však není pozdě přihlásit se na ty zbývající. Využijte této ojedinělé nabídky a přijďte se i vy dozvědět něco navíc! Potřebné informace o zbývajících seminářích a registrační formulář naleznete na webových stránkách <http://ipc1.cuni.cz/absolvent/>.

Těšíme se na vás!